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NOTULEN OPENBARE BESLUITVORMENDE VERGADERING  
VAN DE GEMEENTERAAD VAN SLIEDRECHT, GEHOUDEN  
OP DINSDAG 2 MAART 2021 
 
Voorzitter: de heer D.R. van der Borg 

griffier: de heer R.P.A. van Aalst  

Verslag: mevrouw E. Verveer, bureau Getikt!  (af audio) 
 

Aanwezige raadsleden: (20) C. Ippel, A.W. de Mul-Donker, F.A. Mulder, J.H. Oostrom, 
J.C. Paas, A.T. Spruijt, J.H. Visser, W.H. Blanken, T.W. Pauw, 

G. Safai Pour, M.T. Stam-Smeets, M. Verheul,  
 A.L. den Besten, F.J. Dunsbergen, V.E. Prins, R. Bijderwieden, 

S. van Wijngaarden, M.J.H. Jongeneel, R.B. de Munck,  

 B. Van der Plas  
 

Afwezig:  G.Torun 
 

Namens het college:    D.R. van der Borg, E.P.E. Goverde, T.A. Spek, P. Vat 

 
 

 
 

9. HET OPENEN VAN DE DEUREN (OVERGANG NAAR OPENBARE VERGADERING) 
De voorzitter De vergadering is heropend. We gaan over naar het openbare gedeelte van deze wel 

heel bijzondere vergadering van de raad van Sliedrecht. Ook aan alle anderen die binnengekomen 

zijn: buitengewoon welkom. Een speciaal welkom aan de pers. Fijn dat u er ook bent. En leden van 
het college en de burgerraadsleden. Ik zit even te kijken, dat ik niemand vergeet. Zo zijn we hier 

bijeen in corona opstelling, want we leven nog steeds met de coronaspelregels. Ook welkom aan de 
kijkers en luisteraars thuis. Fijn dat u er ook bij bent. Het is wel een heel spannend moment wat nu is 

aangebroken. Wie wordt er voorgedragen als nieuwe Kroonbenoemde burgemeester van Sliedrecht? 

Ik wil graag het woord geven aan de voorzitter van de vertrouwenscommissie, de heer Paas, en die 
zal bekend maken: wie oh wie is dit? Bent u er klaar voor, meneer Paas? Ja? Aan u het woord. 

 
10. OPENBAARMAKING NAAM EERST AANBEVOLEN KANDIDAAT 

De heer Paas Dank u voor het woord, meneer de voorzitter. Beste inwoners van Sliedrecht. Vandaag 
heeft de gemeenteraad van Sliedrecht besloten om Jan de Vries uit Goudriaan voor te dragen als 

nieuwe burgemeester van de gemeente  Sliedrecht. Een goede bestuurder is in het bezit van rijbewijs 

B, aldus de Kinderraad en dat hebben we in onze oren geknoopt. Dus ook aan de heer De Vries 
hebben we gevraagd of hij een rijbewijs B heeft en we kunnen aan de kinderraad en alle inwoners 

van Sliedrecht meedelen dat Jan de Vries een goede bestuurder is en rijbewijs B bezit. Hij bezit nog 
meer. Want Jan de Vries is naar de mening van de vertrouwenscommissie iemand die mensen 

verbindt. Hij is in staat om grote lijnen te overzien, processen te bewaken, maar ook als het nodig is 

om die bij te sturen. Om mensen te helpen, om mensen te coachen om tot een oplossing te komen. 
Door de werkervaring en de maatschappelijke activiteiten beschikt Jan de Vries over een zeer goed 

netwerk wat zeker tot zijn recht zal komen, niet alleen voor Sliedrecht, wat we ook in onze 
profielschets hebben gevraagd, maar ook voor de regio, voor de Drechtsteden. Jan de Vries zal zich 

laten zien als een zichtbare, aanspreekbare burgemeester voor u als inwoners. De verwachting van de 

vertrouwenscommissie is dat deze burgemeester zal zorgen voor een goede bestuurlijke omgeving 
waarin we goed samenwerken als dorp, tussen u als inwoners, de verenigingen, de maatschappelijke 

organisaties, bedrijven, de gemeenteraad, het college en de ambtelijke organisatie. Wij zijn van 
mening dat hij daarmee ook een belangrijke bijdrage levert aan de opgave waar Sliedrecht voor staat,  
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die we hebben neergelegd in de Koers 2030. We willen via deze weg ook u als inwoners bedanken 

voor alle input die u hebt geleverd en die we als vertrouwenscommissie hebben gebruikt bij het 
opstellen van de profielschets. U heeft gevraagd om een toegankelijke, open, benaderbare 

burgemeester. Iemand die integer is. Iemand die het openbaar bestuur ook op een goede manier 
neerzet. Die zorgt voor verbinding tussen maatschappelijke organisaties, tussen de verenigingen waar 

u lid van bent en tussen de gemeente. Wij hebben als vertrouwenscommissie daar ook aan 
toegevoegd ‘natuurlijk gezag en leiderschap’. Maar zeker ook humor, geduld en daadkracht. Dat heeft 

Jan de Vries laten zien tijdens de plezierige selectiegespreken. Jan de Vries is benaderbaar en 

toegankelijk en hij is actief. Met deze kandidaat hebben we naar de mening van de 
vertrouwenscommissie dan ook een perfecte match op de wensen die u als inwoner hebt ingebracht 

en wat we allemaal hebben vervat in de profielschets. Ik wil jullie allemaal heel veel succes en plezier 
wensen met deze burgemeester. De voordracht, want het blijft nog een voordracht, wordt 

aangeboden aan de minister van Binnenlandse Zaken. Dat wordt deze week nog gedaan. De minister 

van Binnenlandse Zaken en Koninkrijkrelaties  maakt de Kroonbenoeming mogelijk. De benoeming is 
dan ook pas definitief wanneer het Koninklijk besluit getekend is. Wij gaan er als gemeenteraad van 

uit dat Jan de Vries op 13 april 2021 als nieuwe burgemeester van Sliedrecht zal worden geïnstalleerd. 
Dank u wel. 

 
De voorzitter Dank u wel, meneer Paas.  

 

De heer Paas Dan wil ik, meneer de voorzitter, verzoeken of ik even mag kijken of de heer De Vries 
toevallig niet al buiten de zaal staat. 

 
De voorzitter Daar was ik een beetje op aan het wachten. Ik denk van, nou, hoe doen we dit? 

 

De heer Paas U heeft gehoord dat hij uit Goudriaan kwam. We hadden van alles geregeld, maar 
Goudriaan is aan te reizen binnen de tijd. 

 
De voorzitter Is hij op de fiets? (gelach) We gaan kijken of de heer De Vries er is. Als hij binnenkomt 

is het misschien leuk om even te gaan staan.  

 
[Applaus] 
 
De heer Paas Meneer De Vries, beste Jan, fijn dat u hier bent gekomen. We hebben als 

gemeenteraad een prachtig besluit genomen om u voor te dragen als nieuwe burgemeester van de 
gemeente Sliedrecht. We zijn zeer vereerd dat u hier ook op hele korte termijn gewoon aanwezig kunt 

zijn om niet alleen de gezichten van de vertrouwenscommissie, die u zult herkennen nog een keer te 

zien, maar om ook alle andere gezichten van de raadsleden, de burgerraadsleden, het college te zien. 
Maar wat denk ik nòg belangrijker is, is dat u uw gezicht laat zien aan de inwoners van Sliedrecht. Het 

wordt op dit moment uitgezonden via een livestream. De inwoners van Sliedrecht hebben hun best 
gedaan om heel veel informatie te leveren aan de vertrouwenscommissie van: dat zou onze nieuwe 

burgemeester allemaal moeten zijn. Dat heeft u ook allemaal gezien op de website en ik nodig u van 

harte uit om even een kort woord tot onze inwoners te richten. 
 

De voorzitter Meneer De Vries uit Goudriaan, aan u het woord.  
 

De heer De Vries Hartelijk dank, meneer de voorzitter. Beste mensen, beste inwoners van Sliedrecht, 
beste leden van de raad en van het college en alle andere aanwezigen. Wat een voorrecht om 

vanavond hier te mogen zijn! Dankzij mijn rijbewijs B lukte dat ook snel. Maar het lukte vooral ook 

snel omdat ik al inwoner van deze mooie regio mag zijn. Wat is het dan een extra voorrecht voor mij, 
maar ook voor ons gezin om straks uw burgemeester te mogen worden. Ik wil u heel hartelijk danken 

voor de voordracht die is gedaan vanavond en die wordt gezonden aan de minister van Binnenlandse 
Zaken, Die getuigt van vertrouwen. Vertrouwen van uw raad in mij, in het ambt van het  
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burgemeesterschap wat ik mag gaan vervullen. Dat waardeer ik zeer en dat vertrouwen is wederzijds. 

In de afgelopen weken hebben we tweemaal, de vertrouwenscommissie en ik, met elkaar mogen 
spreken en dat waren intensieve, maar vooral ook plezierige gesprekken. Gesprekken waarin ik zelf 

eigenlijk alleen nog maar meer tot de overtuiging ben gekomen dat ik heel graag de burgemeester 
voor Sliedrecht zou willen zijn. Gesprekken waarin wij ook met elkaar hebben ontdekt dat Sliedrecht 

staat voor grote uitdagingen, voor een belangrijke agenda, een bestuurlijke agenda, maar evenzeer 
voor de samenleving van Sliedrecht en dat u als raad daar ook in de komende tijd aan wil werken. Ik 

wil, als de Koning dat mogelijk maakt, ook graag als burgemeester daar met u een belangrijke 

bijdrage aan leveren. En vooral ook met u. Want dat heeft u, als inwoners en ook als raad, ook heel 
duidelijk in het profiel naar voren gebracht: u wilt een burgemeester die bijdraagt aan samenwerking, 

aan verbinding. Van ik naar wij. En ik wil met de raad, met het college, met iedereen, iedere inwoner, 
ondernemer en actieve verenigingsman of –vrouw in de gemeente Sliedrecht graag dat pad belopen 

en graag samen gaan werken aan de verbetering van de kwaliteit van Sliedrecht. Zeer veel dank voor 

het vertrouwen. Wij zien er naar uit om verbonden te raken aan uw gemeenschap en ik zie uit ook 
naar een nadere kennismaking, maar eerst wachten we nog netjes de Kroonbenoeming af. Want 

gelukkig heeft tot die tijd Sliedrecht nog een hele goede andere burgemeester die ik al heel goed ken 
vanuit mijn eigen mooie dorp Goudriaan, niet zo ver van dit prachtige dorp Sliedrecht vandaan. Dank 

u wel. Tot snel in Sliedrecht. 
 

[Applaus]  
 
De voorzitter Dank je wel voor de mooie woorden. Ook vanaf deze plek van harte gefeliciteerd met 

deze prachtige voordracht. Sliedrecht is een pracht van een gemeente, mag ik zeggen.  
 

11. SLUITING 

De voorzitter Goed, ik denk dat we gekomen zijn aan het einde van deze vergadering, dus ik sluit de 
vergadering onder dankzegging voor het goede verloop van deze vergadering.  

 
 

Vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van Sliedrecht van 30 maart 2021, 

 
 

 
 

mr. R.P.A. van Aalst    D.R. van der Borg 
griffier      voorzitter 


